

省委常委会议研究部署浙江疫情防控工作

鼓励群众举报疫情防控漏洞隐患

9日上午,省委常委会议,传达学习贯彻习近平总书记对当前疫情防控工作的重要批示精神,研究部署我省疫情防控工作。

省委书记袁家军主持会议并讲话。

会议强调,做好当前我省疫情防控工作,要坚决筑牢“外防输入、内防反弹”防线,持续深化“源头查控+硬核隔离+精密智控”工作机制,着力防松懈、堵漏洞、补短板、严把关,迭代升级重点场所重点环节重点部位重点人群防控措施,确保风险精准识别、精密智控,确保不发生本土确诊病例,确保不发生院内感染,确保不发生聚集性疫情,确保疫情

在我省不扩散不蔓延,确保全面巩固我省防疫良好态势。要抓好航空海港口岸等进出口环节管理,严格落实相关措施,做到全流程、全链条、全人群、无死角闭环管理;抓好入境人员和重点地区来浙返浙人员闭环管理;抓好医疗机构、酒店宾馆、交通枢纽、旅游娱乐、养老院福利院等公共场所防控措施落地;抓好核酸检测质量控制,使核酸检测既保“量”又保“质”;抓好科技防疫,充分利用我省数字化平台,提升疫情防控的数智化、专业化、现代化水平,并充分发挥中医中药积极作用;抓好防控机制无缝衔接,做好重点人员跨区域检测、转运、隔离等

工作;抓好疫苗接种工作,科学组织,做到“应接尽接”“应接必接”;抓好疫情监测和信息报送,坚决杜绝漏报、迟报、瞒报;抓好疫情应急准备,以最坏的打算完善细化应急预案;抓好社区、农村等基层防疫工作,把防控力量向基层下沉,加强基层各项防控措施的落实。要进一步构建完善工作机制,强化监督暗访机制,畅通群众举报机制,打响疫情防控人民战争,鼓励广大群众举报疫情防控漏洞隐患,建立阶段性评议机制,迭代升级快速应急机制,坚决做到守土有责、守土尽责。

据浙江日报



即日起暂停开展跨省旅游业务

河南省文化和旅游厅日前下发通知:

一、即日起,立即暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,不得接待中高风险地区游客来河南省旅游。

二、省内无疫情中高风险地区后,可恢复旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

三、跨省旅游恢复后,不得组织游客前往省外中高风险地区旅游,不得开展前往省外中高风险地区的“机票+酒店”业务。

四、凡7月10日以来去过疫情中高风险地区的导游,应停止一切跟团活动,主动报备,配合有关部门做好隔离检查工作。

五、已经在疫情中高风险地区的旅游团队,必须暂停在当地的旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。

据央视新闻客户端

即日起 乘坐出租车要佩戴口罩

昨天,为进一步做好出租汽车行业疫情防控工作,根据杭州市防组办要求及疫情防控需要,杭州市交通运输局疫情防控指挥部发出通知,要求自8月10日24时起,网约车平台企业不向未接种疫苗驾驶员派发订单。

《通知》还要求,即日起,乘坐出租车要佩戴口罩,巡游出租车恢复使用防疫二维码,网约车须“绿码下单”。据介绍,目前全市出租汽车驾驶员疫苗接种率达到90%,筑起出租汽车行业防疫安全屏障。

网约、巡游业务统一实行“司机绿码上岗、乘客绿码乘车”。网约车方面,沿用健康码矩阵精密智控。各平台企业确保司机绿码上岗,乘客绿码下单。

巡游车方面,全面重启“平安的士”App防疫二维码功能。出租汽车驾驶员要督促乘客上车扫码,验明绿码后再服务,确保人员信息可追溯。

本报记者 孙燕 通讯员 范杨

紧急寻找次密切接触者 相关人员请立即向疾控中心报告

昨天,“海宁发布”通告,通报一新冠肺炎密接者轨迹,紧急寻找次密切接触者。

根据通告描述,8月8日,接到上级疾控部门协查通报,一名新冠肺炎病例的密切接触者(黄某)流入海宁市。目前,黄某及部分次密接者已按要求落实集中隔离管控措施。8月8日晚,黄某首次核酸检测结果阴性。现根据黄某的相关轨迹,寻找与其有密切接触的相关人员。

① 8月4日12:33黄某从台州市温岭高铁站,乘坐D3142次列车(11车15A座)于15:08抵达海宁高铁西站,期间与黄某同车厢的乘客。

② 8月5日19:23黄某从海昌路站进站,乘坐杭海城际铁路至长安东站,于19:55出站,在上述时间段乘坐城际铁路的乘客和上述站点活动的人员。

请以上人员立即向海宁市疾病预防控制中心(0573-87017263)或村(社区)报告,尽快到就近镇(街道)综合服务点进行核酸检测,配合落实相应健康管理措施,前往时全程戴好口罩,避免乘坐公共交通工具。

新增新冠肺炎无症状感染者3例 原无症状转确诊35例

昨天郑州市新冠肺炎疫情防控新闻发布会通报,截至8月9日18时,郑州市新增无症状感染者3例,原无症状感染者转确诊35例,自7月30日以来,郑州市累计报告本土确诊病例116例,无症状感染者12例,以上病例均按要求实施集中治疗,或隔离医学观察。

据央视新闻客户端

8地调整为中风险 防控疫情措施“再升级”

昨天,江苏省扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告,即日起,扬州市8地调整为中风险地区,其他地区风险等级不变。

另外,在扬州昨天召开的疫情防控新闻发布会上,市卫健委副主任王劲松介绍:截至8日24时,扬州市主城区第四轮大规模核酸检测全面完成。9日上午6时30分,扬州市已经启动主城区第五轮大规模核酸检测。

另据通报,8月8日0-24时,扬州新增本土确诊病例38例,本轮疫情累计报告本土确诊病例346例。

此外,扬州市还通告,继8月3日扬州主城区防控升级以来,防控疫情措施“再升级”。此次升级除主城区外,又增加了江都区。

当地封闭管理小区严格实行“足不出户”,封控管理小区每户每3至5天限一人外出采购。

据央视新闻客户端

8月8日无新增本土确诊病例 首日实现“零新增”

8月9日上午,江苏省南京市举行新冠肺炎疫情防控相关情况发布会。发布会上通报,8日南京市无新增本土确诊病例,无新增无症状感染者。这也是自7月20日以来南京首日实现“零新增”。

据央视新闻客户端